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Volt egyszer Indiaban egy Shehran nevi kiraly, aki mindenen uralkodott,

csak sajat unalman nem. Egész nap csak unatkozott. Annyira unta magat,

hogy végiil belebetegedett a tétlenségbe. Agynak délt, mintha haldokolna.

Egy brahmin, urdt megsajnalva, feltaldlt egy jatékot: a sakkot.

Ez a jaték csodat mivelt. Alig jatszotta le a kiraly az els6 jatszmat, maris jobban lett,
majd teljesen felépiilt.

- Mit kivansz jutalmul? - kérdezte Shehran.

- Semmi mdst, csak buzat. Tégy a sakktabla els6 kockdjdra egy blzaszemet, a mdsodikra kettét,
a harmadikra négyet, és igy tovabb, minden kockdra kétszer annyit, amennyi az elétte

1évon volt. Annyi buzaszem legyen a jutalmam, amennyi a buzaszemek szama lesz a sakktablan
0sszesen a duplazasok utan - mondta a bodlcs.
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# 1. megOIdéS 3k 3k >k 3k 3k >k 3k ok sk sk >k sk ok >k sk ok sk sk >k sk ok sk sk >k sk sk sk sk ok sk sk >k sk ok ok sk ok sk sk >k sk ok sk sk >k sk sk >k sk ok skook ok skok ok
print("\n--- 1. megoldds ---")
b=1
szum = 1
for i in range(63):
b=>b*2

szum = szum + b
print(szum)

# 2. Megoldas *xxxkskskskskokokokokokokokokokok kokkok ok koo sk sk ok ok ok ok ok ok ol sk ok ok ok ok

print("\n--- 2. megoldds ---")
szum = 0
for i in range(64):
szum = szum + 2**ji
print(szum)
# 3. megOldéS 3k 3k 5k 3k 3k 5k 3k ok sk 3k sk sk >k sk sk >k sk sk >k ok sk sk sk 3k sk sk 3k sk sk sk sk sk 3k ok sk >k ok sk >k ok sk 3k sk sk sk sk sk ok sk >k sk sk ko sk ok
print("\n--- 3. megoldds ---")
buza =[1]
for i in range(63):
buza.append(buza[-1]*2)
print (sum(buza))
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